

感恩教育润心灵 知恩奋进促成长

许昌市文峰学校开展大型感恩教育活动

本报讯 (记者 任佳琼 文/图) 为弘扬优秀传统文化,让学生在“知恩、感恩、报恩”中养成热爱祖国、孝敬父母、尊敬师长的良好品质,5月20日,许昌市文峰学校开展了大型感恩教育活动,让学生们学会感恩,懂得“饮水思源”。

当天,许昌报业传媒集团、许昌市文峰学校联合邀请北京爱能家庭教育讲师、青少年潜能鼓励导师、团队凝练培训师、研学旅行活动导师杨静为该校师生和学生家长带来一场精神盛宴。

杨静从感恩祖国、感恩教师、感恩家长、励志教育等方面进行了精彩演讲。“父母为我们无私奉献,拼尽一切来成就我们。”杨静用鲜活的事例、真挚的语言声情并茂地诠释了父母对孩子的爱,引导学生学会感恩,同时也让现场的父母感受到来自孩子的爱,赢得了师生、家长的热烈掌声。

在互动环节,孩子们情不自禁地伸出双臂,泪流满面地扑向父母的怀抱,大声说:“爸爸妈妈,我爱您!”家长们也红了眼眶,紧紧地抱着孩子……

当天,该校的学生还给各自的家长准备了一份惊喜——一封亲手写的信。在信中,孩子们回忆父母平时对自己的



孩子和家长紧紧相拥。

无私付出,体谅父母工作的不易,立志努力学习,回报父母。朴实的话语,童真的文字深深打动了在场家长的心。看着信,家长们流下了欣慰的泪水。

“今天的活动非常成功,整个会场都弥漫着爱的气息。”该校校长王哲表示,非常感谢许昌报业传媒集团为全校师生和家长提供这个宝贵的机会。此次



活动现场,全校师生和家长认真聆听。



看着孩子写的信,家长感动不已。

感恩教育活动不仅促进了教师与学生、父母与孩子间的理解与沟通,还培养了学生知恩、报恩的良好品质,对他们的成长起到了非常重要的作用。



欢迎扫描二维码
了解小记者活动信息



参加新闻培训 做合格小记者

5月21日,“许昌晨报小记者新闻写作培训”活动走进襄城一高初中部,本报记者为该校小记者带来了一场别开生面的新闻写作讲座。

讲座中,本报记者用生动的语言和有趣的小游戏为小记者们讲解新闻知识,带领小记者们认识报纸、学写新闻。小记者认真听讲,积极互动,踊跃发言,了解了新闻的特点,掌握了新闻的写作技巧。

记者 李嘉 摄

变身“小红军” 快乐“大练兵”

魏都区实验学校开展“小红军成长记”综合实践活动

本报讯 (记者 任佳琼 通讯员 闫凯歌 毛梦梦 文/图) 5月22日,魏都区实验学校小记者雀跃地走出校门,走进大自然,迎来了期待已久的“小红军成长记”综合实践活动。

到达目的地,小记者们穿上蓝色的红军服,一个个不由得挺直了脊梁,像“红军”一样精神抖擞。整理好衣着,小记者们在教官的指挥下有序进行了全面的“大练兵活动”。

活动中,小记者们变身英勇“小红军”,通过匍匐前进、投掷手榴弹、溜索等一系列活动,既体验了长征路上战士们遇到的艰难险阻,又明白了团队协作的重要性,还磨炼了意志。

实践活动短暂而美好,一天的活动结束了,小记者们依依不舍地乘车,踏上了回家的路。他们纷纷表示,此次活动让自己对红军的精神有了更加深刻的理解,被革命先辈们不惧困难、艰苦奋斗的精神感动,在以后的学习和生活中,自己一定要坚持梦想、勇往直前、团



开始作战。

结互助、百折不挠。
“这次活动非常有意义,不仅让孩

子们明白了国防的重要性,还引导他们从小传承红色精神,心怀理想、坚定信



瞄准“敌人”。



匍匐前进。

念、努力学习、勇攀高峰,长大为祖国做贡献!”该校相关负责人表示。